



# 觉得高温天工作的环卫工人太辛苦 热心人老朱批发了毛巾和水沿路送上

## 女儿微博上发图点赞：“我的爸爸，有一颗比三伏天更热的心”

□记者 沈之莹

8月3日晚，网友“Juliet是只小兔纸”发微博，赞扬她的老爸：“我还抱怨老爸大热天干嘛不舍得开空调，开到半路还突然停下来，原来他是去路边给环卫工人分水和毛巾，他说他批发了很多水和毛巾，每天开车遇到那些在高温天工作的环卫工人觉得他们特别辛苦，这就是我的爸比！有一颗比三伏天更热的心。”

昨天，记者联系上网友“Juliet是只小兔纸”，她姓朱，宁波人。小朱说，事情发生在8月3日下午5点多，爸爸去接她下班回家，当时天很热，但爸爸只是开着车窗，没有开空调。

“他只说自己开车不太开空调，后来才知道他是为了方便送东西。”接下来发生的事情，让小朱吃了一惊，车子经过海曙大沙泥街、镇明路等路段时，看到路上有环卫工人，爸爸会靠边停车，给环卫工人送上一份礼物：每人一条毛巾和一大瓶矿泉水。

小朱记得，一路发了有四五次，她看到后座还放着不少矿泉水和毛巾。昨天她打听到，爸爸出门办事，顺路又送出去不少毛巾和水，而且他这么做已经有一段时间了。

“爸爸是个热心肠的人，是我眼里的暖男。”小朱说，她是偷偷把爸爸送礼物的照片发到了网上，她希望能传递这份正能量，带动更多的人做好事，“我同事看到后，说以后要把这份爱心传递下去。”

老朱50多岁，是个生意人，听说女儿把他的照片发到了网上，他笑着埋怨了几句。对于自己做的事，老朱很低调，不爱多讲，“这座城市的运转离不开环卫工人的奉献，这么热的天，我送点小礼物表达下关心。”

老朱送东西时并不刻意，出门办事看到了就送过去。有一件事让他印象很深，不久前开车时，他看到前面一辆车的车主给环卫工人送了一瓶水和两包饼干，在同一座城市，大家做着相似的事，这种默契感让他感到蛮振奋。

老朱年轻时打过工，体会过一线工人的辛苦，如今生活稳定，他希望能提供一些力所能及的帮助，“像斑马线礼让、不乱扔垃圾，在我看来，都是对他人的尊重和帮助。”

事实上，老朱做好事已经不是第一次了，记者曾经在2013年采访过他，“菲特”台风期间，他开着自己的越野车，在车顶上绑着一艘橡皮艇，奔走在市区一些积水较深的地方，帮助居民出行。



▶老朱正在给环卫工人送毛巾和水。  
图片由受访者提供

## 两个神秘包裹 牵出网络贩毒案 余姚警方查获数十公斤毒品

本报讯(记者 黄金 通讯员 刘凯 赖俊希)两个无人认领的快递包裹，牵出一一起特大网络贩毒案。近日，余姚警方破获了公安部督办的特大网络贩毒案件，涉案毒品达数十公斤，涉案金额高达400余万元。

今年2月16日中午，一名年轻男子来到陆埠镇一家快递网点，在填写两张快递单后就留下两个包裹匆匆离开了。之后，接件员在清理邮件时发现，包裹里是两件不同款式的羊毛衫，里面夹带着一小包“白色晶体”。接件员随后报警。

警方对“白色晶体”进行取样并做了检验，最终证实“白色晶体”为冰毒。警方通过监控视频，很快锁定了寄送包裹的“神秘人”，也就是本案的主犯之一韩某。警方在侦查中发现，韩某待业在家，其组建的一个QQ群也引起了警方的关注。

民警侦查后发现，这是一个“毒群”，专门吸引吸毒和贩毒人员加入，且在入群时还必须通过吸毒视频验证方能通过。群内的300余人不是毒贩子就是瘾君子，他们达成意向后通过网络支付平台进行“货款支付”，而后将毒品藏于小音箱、热水器等小家电内通过邮包寄递的方式进行远程贩卖。

韩某在该贩毒团伙中属于二号人物，拥有稳定“货源”的张某才是团伙真正的“当家人”。张某原本是山东威海一网络贩毒案件的网上逃犯，每月通过QQ、微信等网络社交平台向全国各地散货。

7月8日凌晨，余姚警方调集100余名警力将张某落脚的厂房团团围住，5名全副武装、荷枪实弹的特警潜入厂房内，通过破门器连破2道铁门，找到了张某居住的房间，把正在睡觉的张某抓获。

7月21日，张某的“上家”陈某在广东省陆丰市落网。“2·16”特大网络贩毒案成功告破，最终抓获贩毒犯罪嫌疑人14名，缴获冰毒14.1公斤。

### 鄞州南部全新购物中心 宁波环球银泰城 初秋盛大开幕

## 期待你的加入!

**我们正在招聘：店长、店铺管理员、店铺收银员、导购员、保安、技工……**

**数百个中外品牌，谁将为你转身？应聘者有机会获得电瓶车一辆！**

**招聘时间：**2015年8月8日至8月9日  
**招聘地点：**宁波市鄞州区天童南路1088号  
环球银泰城临时办公区  
**联系电话：**俞小姐 0574-55837990